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Ata da 7ª (SETIMA) Sessão Ordinária, do 1º (PRIMEIRO) ano 
Legislativo da 17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal 
de Itariri. Aos dezessete três dias mês de maio do ano dois mil e dezessete, 
nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, 
Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 7ª (sétima) Sessão Ordinária 
do ano 2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco Alixandria, 
e por mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou a 2ª 
(segunda) Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a chamada 
regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: AIRTON FRANÇA 
DOS SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA 
TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, 
RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora 1ª. 
Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Salmo 133 da Bíblia 
Sagrada. Pediu a palavra por questão de Ordem a Vereadora Milene 
Damasceno, que solicitou que a presente Sessão Ordinária seja dedicada as 
datas comemorativas do Dia do Enfermeiro, 12/05, e Dia da Assistente Social, 
15/05, extensivo aos demais profissionais da Saúde, o que foi deferido pelo Sr. 
Presidente. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes 
matérias: 1.0 – Ata da Sexta Sessão Ordinária, do 1º. Ano Legislativo da 17ª. 
(décima sétima) Legislatura, realizada em 03 de maio de 2017, que discutido e 
votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 
Papéis recebidos do: Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito 
Municipal de Itariri: 2.0- Ofício nº. 256, ao nº 264/2017, em atenção 
respectivamente aos Requerimentos do nº. 033 ao Nº. 041/2017; 2.1 – 
Mensagem e PROJETO DE LEI N. 010/2017 DE 28/04/2017, QUE ALTERA 
O ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL N. 644, DE 26/11/1984, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 011/2017, de 
10/05/2017, QUE DISPÕE SOBRE A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ITARIRI – CMASI, 
REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº. 1.964/16 E DÁ OUTRS 
PROVIDENCIAS; 3.0 – Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – 
Requerimentos de autoria do Vereador Airton França dos Santos, de Nº. 
068/2017, “Airton França dos Santos, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, 
venho por meio deste, nos termos do inciso II, do caput do artigo 263, do 
Regimento Interno desta Casa, justificar da falta ocorrida na Sessão Ordinária 
de 03/05/2017, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do 
artigo 263 do Regimento Interno. Justifica-se a ausência por estarmos 
representando esta Câmara Municipal em audiência na Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo, São Paulo/SP, junto ao Deputado Estadual André do 
Prado, tratando de assuntos relacionados ao MITE (Município de Interesse 
Turístico) de interesse do município de Itariri, conforme comprovantes em 
anexo.” Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 
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autoria do Vereador Marcelo Britto, de Nº. 069/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe as esta Casa de Leis, se consta no cronograma do Executivo 
Municipal, data prevista para uma reforma básica na EMEI do Bairro Nova 
Itariri. Justifico o presente, tendo em mente a recente visita deste que 
subscreve ao presente, na Unidade Educacional supra, onde constatei os 
seguintes problemas estruturais: a) paredes rabiscadas com palavrões; b) 
pintura antiga e embolorada em sua totalidade; c) odor fortíssimo de fossa, 
oriundo do banheiro ao lado da cozinha; d) nos fundos há necessidade de 
cimentar um espaço pequeno  para as crianças fazerem atividades lúdicas extra 
classe; e) fios e tomadas expostos; f) instalações elétricas necessitando de 
reparos. Informo ainda que, foi de conhecimento da gestão passada, e que 
nada fez para sanar os problemas relatados, e que também somos 
conhecedores das dificuldades no tocante a verbas próprias pelas quais neste 
início de gestão, o Executivo passa, mas que, diante ao exposto, realmente se 
faz necessária ao menos uma atenção especial na estrutura básica na EMEI do 
Bairro Nova Itariri, para maior segurança e conforto das crianças que ali 
estudam. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 
N. 070/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 
Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis, cópia do 
Projeto e da planilha, de custos da reforma prevista no Prédio da EMEI Maria 
Augusta.  Justifico o presente, para poder proceder fiscalizar e analisar com 
maior eficiência a Empresa que prestará os serviços de reforma na referida 
Escola, dando-se assim a transparência necessária nos serviços públicos 
realizados no município. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria da Vereadora Milene Damasceno, de N. 
071/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se existe 
alguma proposta da SABESP ou solicitação da Prefeitura para confecção de 
projeto destinado à implantação da rede de abastecimento de água potável para 
o Bairro Alto Fortaleza neste Município.  Justificativa: Não é demais 
mencionar que o citado Bairro é desprovido de rede de abastecimento de água 
potável e que os moradores se servem da água de um rio localizado distante 
das residências para suprir suas necessidades diárias de água, também 
anotamos como agravante da situação do referido Bairro a falta de rede 
coletora de esgoto, que contribui sobremaneira para o aparecimento de outros 
males, que afligem os moradores do Bairro. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de N. 072/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe qual o prazo previsto para reposição do veículo destinado à Vigilância 
Sanitária, uma vez que através do ofício nº 230/17, foi informado a esta 
Vereadora que o valor recebido do seguro já estaria disponível em conta 
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corrente da Municipalidade, requeiro ainda que o Executivo informe se a 
quantia recebida esta aplicado para evitar a defasagem do valor. Que discutido 
e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de º. 073/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que preste à esta Casa de Leis. as seguintes informações 
relativas à Lei Municipal nº 1.975/2017, que dispõe sobre Abertura de Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 147.646,58, destinado ao pagamento de 
salários de médicos do mês de Dezembro de 2016:1-quantos e quais médicos 
foram pagos;2-qual o valor a pagar para cada médico;3-qual a forma ou 
instrumento de contratação adotado pela Prefeitura à época. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 079/2017, 
Considerando, que o Município de Itariri, determina na redação da Lei 
Municipal nº. 1.011/1992 de 24 de março de 1992, que dispõe sobre a 
concessão de desconto do IPTU aos aposentados, pensionistas ou viúvos, que 
satisfaçam as condições estabelecidas nestas Lei. Considerando, que a 
concessão supra desconto mencionado, contribui no orçamento das referidas 
famílias.  Considerando, que a Lei Municipal nº  1.054/1993 de 03/03/1993, 
inclui apenas novos incisos na redação do artigo 4, da Lei 1.011/1992 de 24 de 
março de 1992. Considerando, que Lei Municipal n. 1.589/2007, de 04 de 
maio de 2.007, Dispõe Sobre Inclusão De Mensagem nos Carnês de IPTU, 
Artigo 1º; "No carnê de lançamento de Imposto Predial e Territorial Urbano -     
IPTU, deverá constar, da contra capa, de forma clara e destaca, menção aos 
direitos de desconto e isenção de IPTU aos aposentados, na forma prevista nas 
Leis Municipais n. 1.022 de 24/05/92 e n. 1.054 de 03/03/93. Considerando, 
que o Princípio da Publicidade, disposto no Artigo 37 da Constituição 
Federal.   Como os agentes públicos atuam na defesa dos interesses da 
coletividade, publicidade dos atos administrativos constitui medida voltada a 
exteriorizar a vontade da Administração Pública divulgando seu conteúdo para 
conhecimento público. REQUEIRO, observadas as formalidades regimentais, 
e após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que INFORME a 
esta Casa, o motivo pelo qual, NÃO consta na contracapa dos CARNÊS DE 
IPTU, do ano e exercício vigente a referida menção de Isenção ou Desconto 
do IPTU, para aqueles que preencham os requisitos estabelecidos em Lei, 
possam ser beneficiados. de autoria do Vereador Aloisio Antunes batista, de 
Nº. 074/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a Vossa Excelência, 
ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de 
Leis, com referencia a todos os contratos firmados com Empresas que prestam 
serviços neste município, que foram prorrogados pela Administração 
Municipal anterior até o ano 2017; a-) os nomes das Empresas; b-) as datas de 
encerramento de cada contrato; c-) quais os valores pagos em cada contrato. 
Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria 
do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 075/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 



  
 

 91 

Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis, qual o motivo do resgate de uma vitima de 
acidente, ocorrido no Bairro da Laranja Azeda, no dia 03/05/2017, com fratura 
exposta, ter sido feito com veículo do Departamento Municipal de Obras, e 
não por um veículo apropriado “Ambulância.”. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 076/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis, qual o motivo dos ônibus da Empresa JE, que 
atendem os estudantes, não estarem atendendo a população dos Bairros Nova 
Itariri e Jardim Quiles. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de Nº. 080/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis, qual embasamento administrativo, científico ou 
jurídico, utilizou-se os diretores de saúde do município, ao tansmutar o 
atendimento aos munícipes, sabido que os pacientes saem do ESF com as 
guias de encaminhamento, dirigem-se para sala de agendamentos no Centro de 
Saúde que de imediato, havendo vaga no sistema Cross é de imediato feito o 
agendamento, caso não exista vaga disponível seria refeito procedimento em 
nova oportunidade, o que no entendimento deste Vereador, estaria em 
consonância com que a prestação administrativa deve aos usuários do sistema 
de Saúde Pública. Considerando que esse Vereador obteve a seguinte 
informação; de que, conforme entendimento do Senhores Diretores,  a partir 
de hoje começaram  a reter todas as guias para passar em triagem e a somente 
após vinte dias voltaria o paciente retirar sua guia com já agendado, 
obviamente que esse novo procedimento seria adequado na ausência de 
VAGAS, antecipando a triagem. Esta novidade no entendimento deste 
Vereador, estaria em desacordo com célere procedimento que demanda a 
necessidade dos pacientes que procuram atendimento em nosso município. 
Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria 
do Vereador Carlos Rocha Ribeiro de Nº. 077/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis, se foi apresentado nos últimos quatro anos algum 
Projeto para o Comitê de Bacias Hidrográficas da Baixada Santista, visando 
obtenção de recursos junto ao FEHIDRO, caso positivo, informar quais os 
Projetos enviados e quais foram contemplados. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 078/2017, Os Vereadores 
abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, com referencia ao Requerimento n. 
039/2017, de minha autoria, onde solicitei, para fosse enviada a esta Casa de 
Leis, cópias das notificações bem como das multas aplicadas pelo município 
nos últimos doze meses; o mesmo não foi respondido corretamente, através do 
ofício n. 262/2017, do Exmo Sr. Prefeito Municipal de Itariri, assim sendo, 
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requeiro para que seja informada a esta Casa de Leis, quantas multas foram 
aplicadas pelo município desde o ano de 2009, com base na Lei municipal Lei 
Municipal n. 1.685/2009, em caso negativo, informar também a não 
ocorrência de multas. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 
N. 081/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 
Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com 
referencia a Cesta Básica que é concedida mensalmente aos Funcionários 
Públicos Municipais, o seguinte:1-) Qual a Empresa vencedora da ultima 
licitação;2-) Quais itens/produtos que compõe a Cesta Básica;3-) Quais as 
marcas dos produtos que foram apresentadas durante a licitação. Que 
discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: 
de autoria do Vereador Marcelo Britto, de Nº. 233/2017; O Vereador que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri para que 
seja estudada a possibilidade junto ao Departamento Municipal de Obras da 
Prefeitura Municipal, em viabilizar um estudo técnico para melhoria de acesso 
dos veículos entre alguns bairros com o centro da cidade e vice versa. Justifico 
a presente pelo fato de que com as inversões de mãos de direção ocorridas 
anteriormente, os veículos são obrigados a percorrerem todo o centro da 
cidade para acessarem alguns bairros, como por exemplo, os bairros 
Comendador, Continetal, Casas Populares, Três Barras, Laranja Azeda e etc e 
os oriundos desses bairros, têm que retornarem pela praça Prefeito João 
Franco, o que causa grandes transtornos a todos. Justifico também, pelo fato 
de termos muitos veículos de carga vindos desses bairros, o que se encurtasse 
o trajeto, haveria uma economia para os pequenos agricultores e causaria 
menos danos no asfaltamento da região central e caos no trânsito em horários 
de pico. De N. 234/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri para que seja estudada a 
possibilidade junto ao Departamento Municipal de Obras da Prefeitura 
Municipal, em proceder um estudo técnico em caráter de emergencial, 
objetivando o aumento de vagas de estacionamento de veículos e delimitação, 
‘pintura de faixas’ para motocicletas em frente ao Mercado Verdurão, na Rua 
do Comércio.  Justifico a presente pelo fato de que, esse que subscreve, ter 
sido procurado pelos comerciantes do local, e ter verificado também que com 
a retirada de um pequeno pedaço da calçada que está inutilizado, abriria 
espaço para mais vagas e que também, por não haver demarcação para 
estacionamento de motocicletas, estas estacionam nas vagas de carros, não se 
havendo mais espaço no local principalmente aos sábados. De n. 255/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri para que seja estudada a possibilidade junto ao Departamento 
Municipal de Obras da Prefeitura Municipal, em proceder a limpeza e roçada 
do mato existente dentro do Recinto do Rodeio.  Justifico a presente pelo fato 
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de que, esse que subscreve ter sido procurado por um Grupo de Cavaleiros 
deste município, que participam de Rodeios e sempre levam o nome de Itariri 
em suas bandeiras, onde alegam ser este o único local apropriado para 
treinamentos, bem como o que ora é solicitado aplica-se a realização de outros 
eventos, pois o local dispõe de espaço físico adequado. De Nº. 256/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri para que seja procedida a manutenção e reparos no calçamento da 
altura do n. 15 da Rua Alcides Barbosa, Bairro Bela Vista. Justifico a 
presente, devido os moradores da referida localidade ter procurado a este que 
subscreve ao presente onde pude também constatar in loco no dia 15/5/2017, 
um enorme buraco colocando em risco os que por ali passam, e que o referido 
local está sinalizado com uma barra de ferro e fita plástica, e que a cada chuva 
o diâmetro do buraco vem aumentando impossibilitando a passagem de 
veículos. De N257/ ؟ 2017 , O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri para que seja procedida a limpeza da 
Praça da Rua Heicho Fukuti, Bairro Bela Vista.  Justifico a presente, devido os 
moradores da referida localidade terem procurado a este que subscreve ao 
presente, alegando que devido ao visível abandono, o local está sendo usado 
por usuários de drogas, além da proliferação de cobras, ratos e insetos, outro 
ponto a abordar é que se limpo, o referido local servirá de área de lazer para as 
crianças residentes nas redondezas.de n. 262/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri para que seja 
procedida a capina do mato e cascalhamento na Estrada Campo da Brahma, 
atendendo-se pedidos dos moradores para um acesso mais seguro. De autoria 
do Vereador Sergio Hideki Kian de Nº. 235/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando 
que seja providenciada a instalação de uma luminária na Praça Octacílio 
Dantas no lado próximo a linha férrea e o Bazar dos Vicentinos, atendendo-se 
pedidos dos moradores para melhoria na segurança noturna. De Nº. 261/2017, 
O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, solicitando que seja providenciada a instalação de placas 
denominativa de RUA MARCELO MARIETO, atendendo-se pedidos dos 
moradores, facilitando-se assim localização para a entrega de, cartas, 
mercadorias e compras. De autoria do Vereador Airton França dos santos, de 
Nº. 236/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade em 
incluir na Cesta Básica fornecida aos Funcionários Públicos Municipais, 
produtos de higiene pessoal, ‘creme dental, sabonete, papel higiênico, e 
produtos de limpeza, sabão em pó, detergente, e água sanitária, atendendo-se 
pedidos dos Funcionários Públicos Municipais para melhoria da referida Cesta 
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Básica. De N. 237/2017 O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade 
que quando da reforma do Pronto Socorro Municipal, incluir a aquisição de 
um GERADOR DE ENERGIA ELÉTRIA, para o Pronto Socorro Municipal 
para suprir a eventual falta de energia elétrica, caso não haja condições de 
atendimento do prédio todo, que seja estudada a possibilidade da instalação de 
um gerador de energia elétrica na Sala de emergência do Pronto Socorro, para 
continuidade dos atendimentos emergências. De N. 238/2017, O Vereador que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique dentre os meios legais vigentes a formalização de um Convênio 
entre o Executivo Itaririense e as Farmácias deste município, objetivando a 
aquisição de remédios por parte dos Funcionários Públicos Municipais com 
desconto, objetivando a melhoria do poder aquisitivo do funcionalismo 
público municipal. De N. 239/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a 
possibilidade em proceder os reparos e reforma que se fazem necessários no 
muro da parte da frente do Posto de Saúde do Bairro Nova Itariri, atendendo a 
solicitações dos moradores do referido Bairro, para que assim sejam melhor 
assistidos na área da Saúde. De N. 240/2017, O Vereador que a este subscreve 
nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a 
possibilidade em destinar vigilantes para atuar na Unidade Mista de Saúde e 
Pronto Socorro Municipal em regime de período integral, ‘diurno e noturno’, 
objetivando melhoria da segurança, atendendo-se assim a diversos pedidos da 
população  que se utiliza do referido local. De autoria do Vereador Mauricio 
José Marinho Ferreira de N. 241/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja 
providenciada a extensão de rede de luz ‘mais um poste de eletrificação’ na 
altura do número 120 da Rua: Projetada que é confluência da Rua Manoel 
Marques de Freitas, Jardim Primavera, Bairro Raposo Tavares, atendendo-se 
pedidos dos moradores para melhoria da segurança noturna. De N. 242/2017, 
O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que, seja providenciada os reparos que se fazem necessários 
com maquinário especializado, capina das laterais e cascalhamento, na Estrada 
da Anta Gorda, na parte que dá acesso as propriedades dos Srs. Celso França e 
Toca do Rato, pois o ônibus escolar enfrenta uma série de dificuldades e risco 
iminente de acidente devido a precariedade da referida Estrada. De N. 
260/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que seja providenciada a pintura, reforma e capina 
da entrada do Posto de Saúde do Bairro da Igrejinha, objetivando a 
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conservação do referido imóvel e atendendo-se pedidos da população, para 
maior conforto no atendimento prestado a população. De autoria do Vereador 
Luiz Antonio Franco Alixandria, de N. 243/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja 
providenciada a capina do mato existente na Creche do Bairro Nova Itariri, 
atendendo-se a vários pedidos, para melhoria das condições de uso. De N. 
264/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie a pintura da recepção e a retirada da 
porta principal da entrada do Pronto Socorro Central, objetivando a melhoria 
no aspecto de conservação. De autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista, 
de n. 244/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que determine ao Setor competente providenciar a capina do mato no 
Campo de Futebol do Bairro Raposo Tavares, objetivando atender  a várias 
solicitações dos praticantes de futebol, pois devido ao mato estar alto, dificulta 
a pratica esportiva. De N. 245/2017, Indicamos, nos termos regimentais que 
seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que determine ao Setor Competente do Executivo a 
pintura e conservação do Portal de entrada da cidade. JUSTIFICATIVA É 
público e notório o total estado de abandono em que se encontra o nosso 
portal, sendo um dos locais de entrada e saída, para a nossa cidade, que após o 
atendimento da propositura, será visto com bons olhos pelos moradores e 
visitantes. De n. 246/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja 
oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que interceda junto a empresa VIVO Telefônica Brasil, 
solicitando que seja realizado uma vistoria (troca / manutenção de 
equipamentos) na torre da referida empresa, situada no Bairro Areia Branca. 
JUSTIFICATIVA  Os moradores do bairro Areia Branca, informaram a este 
nobre edil, que o sinal de telefonia celular da empresa Vivo, estava atendendo 
às necessidades dos usuários da localidade e que após a última vistoria dos 
técnicos no local, o sinal passou a ficar ruim, prejudicando o contato com 
familiares, amigos e solicitação de serviços de urgência como saúde e 
segurança pública. De N. 247/2017, Indicamos, nos termos regimentais que 
seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerco Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal, para que solicite ao Departamento competente que construa um 
reservatório para armazenamento de água na Escola Municipal do Bairro 
Nova Itariri, e que seja instalado uma bomba d' água, com a finalidade de 
abastecer a caixa d' água principal que fica a aproximadamente 3,5 metros do 
solo. JUSTIFICATIVA Em visita ao local, constatei a falta de abastecimento 
da caixa d' água, ocorrendo prejuízo para todos os alunos e funcionários, 
inclusive no momento da visita verifiquei que a água estava sendo carregada 
em baldes para limpar os vasos sanitários de N. 248/2017, Indicamos, nos 
termos regimentais que seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal, para que solicite ao Departamento 
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competente que construa um palco de madeira, na Escola Municipal do Bairro 
Nova Itariri. JUSTIFICATIVA Em visita ao local, constatei o empenho dos 
professores e a participação dos alunos, na preparação de atividades para 
apresentação, mas como o local / pátio não possui um local apropriado, 
principalmente nas datas comemorativas, as apresentações ficam prejudicadas. 
De N. 249/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal, para que 
solicite ao Departamento competente, a substituição da placa contendo o nome 
da Escola Municipal da Nova Itariri, pela placa E.M.E.F. PROFª IVETE 
SANTANA PINTO. De N. 250/2017, Indicamos, nos termos regimentais que 
seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal, para que solicite ao Departamento competente, a manutenção ou 
troca de diversas grades e elementos vazados, instalados no solo, onde ocorre 
o escoamento de água, na Escola Municipal Nova Itariri. JUSTIFICATIVA 
Em visita ao local, constei que as grades estão enferrujadas, os elementos 
vazados estão quebrados, com diversos buracos, onde os alunos e funcionários 
transitam, podendo ocasionar acidentes graves, para amenizar os riscos os 
funcionários utilizam cones de sinalização de solo indicando perigo. De N. 
263/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie a pintura da recepção e a retirada da 
porta principal da entrada do Pronto Socorro Central, objetivando a melhoria 
no aspecto de conservação. De autoria do Vereador Rafael Augusto Peroni, de 
N. 251/2017,O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem 
necessários e a pintura do Ginásio de Esportes do Distrito de Ana Dias, 
atendendo-se pedidos dos esportistas e moradores objetivando a melhoria no 
aspecto conservação do imóvel. De autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro, 
De N. 252/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que pleiteei junto ao Comitê de Bacias 
Hidrográficas da Baixada Santista o direito de Itariri, ter participação efetiva 
nas decisões no referido Comitê tendo também o Voto, haja vista que no ano 
de 2010 foi obtido o direito de apresentação de Projeto. De N. 253/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que seja procedido os reparos que se fazem necessários com a 
máquina retro escavadeira, com a máxima urgência na Rua: Kintaró Shinzato, 
objetivando solucionar problemas decorrente a vazamento de esgoto, pois a 
passagem de veículos pesados quebrou a tubulação, fazendo com que o esgoto 
corra a ‘céu aberto’, sendo que o referido local é passagem obrigatória de 
estudantes. De N. 254/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja concluída a Quadra 
Esportiva do Bairro Raposo Tavares que está abandonada e que os postes de 
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eletrificação que estão instalados nas proximidades do Ginásio de Esportes do 
bairro Raposo Tavares, mas sem uso, sejam os mesmos instalados na Rua que 
vai do Centro do referido Bairro até o Campo de Futebol próximo a Rodovia, 
atendendo-se pedidos dos moradores para melhor segurança noturna. De 
autoria da Vereadora Milene Damasceno de N. 258/2017, A Vereadora que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, no 
sentido que viabilize a possibilidade da publicação no Diário Oficial, Jornal 
de  Grande circulação da Região, Mídias Sociais, Site da Prefeitura Municipal 
de Itariri e locais públicos EDITA disponibilizando a informação no que diz 
respeito a redação da Lei Municipal n. 1.589/2007, de 04 de maio de 2.007, 
que Dispõe Sobre Inclusão De Mensagem nos Carnês de IPTU, precisamente 
no Artigo 1º;"No carnê de lançamento de Imposto Predial e Territorial Urbano 
- IPTU, deverá constar, da contra capa, de forma clara e destaca, menção aos 
direitos de desconto e isenção de IPTU aos aposentados, na forma prevista nas 
Leis Municipais n. 1.022 de 24/05/92 e n. 1.054 de 03/03/93, omitida na 
confecção dos Carnês de IPTU do ano e exercício vigente.” Consolidado com 
a redação do artigo 2º da Lei Municipal 1.589/07 que dispõe; "As despesas 
decorrentes da aplicação desta Lei correrão por conta de verbas próprias, 
suplementadas se necessário."  De N. 259/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, no sentido 
que providencie a manutenção e troca de lâmpadas de iluminação pública, em 
atendimento a pedidos dos moradores das seguintes locais: 1) Rua Nabi Kian, 
altura do n. 395; 2) Rua Joaquim José da Silva, as lâmpadas ficam acesas de 
dia e a noite algumas ficam apagadas; 3) Rua Heicho Fukuti, em frente a 
Congregação Cristã no Brasil, a noite não acende; 4) proximidades do ponto 
de ônibus do Trevo do Bairro Raposo Tavares; 5) Rua Severiano Diegues 
próximo a confluência com a Rua Nabi Kian, a lâmpada acende e apaga em 
intervalos de meia hora, pois conforme informação obtida  junto a Elektro, a 
partir de 01/01/2015, em atendimento ao artigo 218 da Resolução Aneel 
414/2010, a Elektro transferiu o ativo do sistema de iluminação pública para a 
Prefeitura Municipal, portanto a responsabilidade pela operação, manutenção 
e atendimento do sistema de iluminação pública local é de responsabilidade da 
Prefeitura Municipal. Diante do exposto acima, entendemos que os reparos da 
iluminação pública deverá ser realizado diretamente na Prefeitura Municipal. 
3.3 – Moções: : De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 
007/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
Congratulações, a Ilma. Sra. Maria do Socorro Lima de Queiroz, DD. Oficial 
Tabeliã do Cartório do Registro Civil e Tabelião de Notas do Distrito de Ana 
Dias, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 
profissional na área Cartorária neste município. Que seja dado ciência desta a 
homenageada. De n. 009/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
Congratulações, a Ilma. Sra. Simony Utino Ribeiro, DD. Oficiala Tabeliã 
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Substituta do Cartório do Registro Civil e Tabelião de Notas do Distrito de 
Ana Dias, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 
profissional na área Cartorária neste município. Que seja dado ciência desta a 
homenageada. De N. 012/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
Congratulações, ao Ilmo. Sr. Rodrigo Augusto Ferreira de Brito, DD. Gerente 
da Agencia da Sabesp em Peruíbe/SO, pelos bons serviços prestados e 
humildade no atendimento e exímio profissional na área de saneamento básico 
neste município e região. Que seja dado ciência desta ao homenageado. De N. 
013/2017, de autoria dos Srs. Vereadores, Luiz Antonio franco Alixandria e 
Carlos Rocha Ribeiro de N. Apresento a Mesa Diretora dispensando as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
Congratulações, ao Ilmo. Sr. Sebastião Misiara, DD. Presidente da União dos 
Vereadores do Estado de são Paulo, UVESP, pela passagem do quadragésimo 
aniversário de fundação da UVESP. Não poderíamos deixar de prestar esta 
singela homenagem, a UVESP, na pessoa de seu Presidente o Sr. Sebastião 
Misiara, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando e 
apoiando a área Legislativa do Estado de São Paulo. Que seja oficiado ao 
homenageado, dando-lhe ciência desta. O Sr. Presidente comunicou que as 
Moções 007, 009, 012, 013/2017, serão encaminhadas para a próxima Sessão 
Ordinária. Moção de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 
N. 014/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 
FALECIMENTO, a Família Correia, pelo lamentável passamento do estimado 
e considerado Sr. Odário Alves Correia, ocorrida em 15 de maio de 2017, no 
Hospital Regional do Vale do Ribeira em Pariquera Açú /SP. Que seja dado 
ciência desta à Família Correia. Que discutido encerrada a discussão o Sr. 
Presidente comunicou que a Moção em pauta será encaminhada conforme 
solicita. 4.0- Papeis Recebidos de Terceiros: Comunicado do Ministério da 
Educação Nº. CM0 36863, 48724, 48725, 48726, 48727/2017, informando 
liberação de verba ao município de Itariri.  O Sr. Presidente  comunicou que e  
todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 
na Diretoria desta Casa de Leis. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Primeiro Secretário que fosse lido o Ofício Nº. 53 do Sr. Carlos José da Silva, 
DD. Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itariri, 
APAE, o qual solicita oportunidade para expor a situação Economica e 
financeira da APAE de Itariri. O Sr. Presidente comunicou que deferiu a 
presente solicitação, pois a mesma tem embasamento regimental e solicitou ao 
Presidente da APAE de Itariri, que fizesse uso da palavra na Tribuna desta 
Casa. O Sr. Carlos José da Silva, agradeceu a oportunidade e explanou 
detalhadamente os problemas que vem enfrentando na Administração da 
APAE, e que conta com o apoio dos Srs. Vereadores como forma de somar 
esforços em busca de soluções em prol da melhoria no atendimento prestado 
pela APAE, no município, finalizando agradeceu uma vez mais a 
oportunidade. O Sr. Presidente agradeceu a presença do Presidente da APAE 
de Itariri e comunicou que passará ao uso da Tribuna em Tema Livre; fizeram 
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uso da palavra os Srs. Vereadores: O Vereador Airton França dos Santos 
justificou a ausência em Sessão anterior . O Vereador Marcelo Britto, deixou 
registrado os votos de agradecimentos ao Prefeito Municipal de Registro, pela 
atenção dada no excelente atendimento a um munícipe, internado no Hospital 
em Registro e que vai ser transferido para o Hospital Regional de Pariquera 
Açú, para procedimentos cirúrgico ainda esta semana. Falou das conquistas de 
cursos de capacitação para manipulação de alimentos e curso preparatório para 
o Emen, na Faculdade em Registro, e da grata satisfação em levar ao 
conhecimento de todos que foi convidado para ser Patrono da primeira Turma 
da Faculdade Uniararas, neste município. O Vereador Rafael Augusto Peroni, 
que falou dos bons trabalhos nesta noite, onde observa-se o esforço de cada 
colega em prol de soluções dos problemas de Itariri, e falou das conquistas 
junto a Cia. Elektro, onde foi feita uma extensão na rede elétrica para 
moradores e do Ginásio de Esportes do Distrito de Ana Dias. O Vereador 
Aloisio Antunes Batista falou sobre a divulgação feita da Lei Municipal N. 
1.974/2017, de sua autoria nas Escolas Municipais e da boa receptividade que 
a mesma obteve no meio estudantil. O Vereador Carlos Rocha Ribeiro 
parabenizou o Sr. Carlos José da Silva, DD Presidente da APAE, de Itariri, 
pela belas palavras e esclarecimentos o que é difícil nos dias de hoje, e 
também falou sobre a revitalização da linha férrea entre Mongaguá e Pedro de 
Toledo com finalidade Turística, projeto este de longo prazo para implantação, 
mas que já teve início. O Vereador Luiz Antônio Franco Alixandria, justificou 
detalhadamente o Requerimento, Indicação e Moção de sua autoria.  Não 
havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a 
Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia 
foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. 
Vereadores: AIRTON FRANÇA DOS SANTOS, ALOISIO ANTUNES 
BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO NASCIMENTO, CARLOS ROCHA 
RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO 
ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ MARINHO FERREIRA, MARCELO 
BRITTO, MILENE DAMASCENO, RAFAEL GUSTAVO PERONI, 
SÉRGIO HIDEKI KIAN Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 
reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. 
Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 
emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de 
Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação do Substitutivo Nº. 
001/2017, ao PROJETO DE LEI N. 010/2017 DE 28/04/2017, QUE ALTERA 
O ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL N. 644, DE 26/11/1984, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS que discutido, não houve manifestação. 
Encerrada a discussão, foi votado o Substitutivo em pauta, onde observou-se 
que os Srs. Vereadores: Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha 
Ribeiro, Josimar da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Beatris Ferreira do 
Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos 
Santos, Aloisio Antunes Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. 
Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) 
VOTOS FAVORÁVEIS, SUBSTITUTIVO Nº. 001/2017 AO PROJETO DE 
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LEI Nº 010/2017. B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, 
favorável a aprovação do Substitutivo Nº. 001/2017, Projeto de Lei Nº. 
011/2017, de 10/05/2017, QUE DISPÕE SOBRE A COMPOSIÇÃO DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ITARIRI – 
CMASI, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº. 1.964/16 E DÁ OUTRS 
PROVIDENCIAS; que discutido, não houve manifestação. Encerrada a 
discussão, foi votado o Substitutivo em pauta, onde observou-se que os Srs. 
Vereadores: Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar 
da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Sérgio Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, 
Airton França dos Santos, Aloisio Antunes Batista, e Milene Damasceno, 
votaram favorável, e a Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, votou 
contra. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 09 
(NOVE) VOTOS FAVORÁVEIS, E 01 (UM) VOTO CONTRÁRIO O 
SUBSTITUTIVO Nº. 001/2017 AO PROJETO DE LEI Nº 011/2017.Nada 
mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está 
chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. 
Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 07 de junho de 2017, 
com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data 
limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão 
será dia 05 de junho de 2017. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a 
finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou 
encerrada a presente Sessão, às 21:55 (vinte e uma horas e cinquenta e cinco 
minutos), do que para constar, Eu, Aloisio Antunes Batista, Vereador 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 
Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 
MONTEIRO, 17 DE MAIO DE 2017. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


